



# 荥阳掀起学习贯彻党的十九大精神热潮

连日来,荥阳市持续掀起学习贯彻落实党的十九大精神热潮,努力把党的十九大精神学习领会好、宣传好、执行落实好,把学习贯彻党的十九大精神落到实处。记者 姚辉常 通讯员 柴伟瑞 张瑶 李改睿 周南

## 贾峪镇

### 把学习十九大精神和 发展实际相结合

本报讯 11月14日,贾峪镇组织全镇机关干部、各村支部书记、主任、党小组组长、网格长等300余人开展学习党的十九大精神活动。

会上,贾峪镇党委书记吉喆带领全体与会同志重温入党誓词,并以“书记讲党课”的形式,向全体与会人员介绍了党的十九大精神、贾峪镇当前的工作重点和下一步发展纲要等内容。

吉喆从党的十九大召开的意义谈起,结合大家观看学习党的十九大精神以及中央、省、市等各大主流媒体的各类报道,对当前中央、省、市、荥阳各级领导开展的十九大宣讲工作进行了传达。

结合贾峪镇实际,吉喆强调,全镇党员干部要认真学习党的十九大精神,特别要重视把学习和当前及以后的发展实际相结合,在学习中提升素养,在实践中提升个人能力,在推进工作中提升基层堡垒战斗力,在为民谋福利中提

升党组织的向心力和吸引力。当前的工作重点是要加快推进包括轨道交通6号线在内的各项目建设速度,以百倍精力确保各项工作顺利完成。

吉喆要求全镇党员干部必须无条件向党中央看齐,必须坚守四个意识,全力以赴落实各级党组织下排的任务,牢固树立红线意识和底线意识,不能有丝毫侥幸心理,特别是要有“慎独”思想。

吉喆还对下一步学习党的十九大精神做了安排部署,要求各支部按照镇党委要求,严格学习原则,落实学习精神,扎扎实实地开展学习,不折不扣地完成各级党组织所赋予的历史使命。

会议还就当前工作开展情况进行了进一步安排部署,特别是农村党组织建设、轨道交通6号线及其他各项目建设、社会治安、消防安全及其他各项民生工作等。

## 豫龙镇

### 将思想和行动统一到 党的十九大精神上来

本报讯 11月13日下午,豫龙镇党委政府组织各党政领导、全体机关干部、各村支部书记召开学习贯彻党的十九大精神专题学习会,深入学习贯彻党的十九大精神,深刻领会党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想的精神实质和丰富内涵,并就全镇进一步学习宣传贯彻十九大精神做出部署。

豫龙镇党委副书记方亚平提出,当前全镇上下要不忘初心、牢记使命,将思想和行动统一到党的十九大精神上来,将智慧和力量凝聚到实现党的十九大报告提出的任务上来,坚持干在实处、走在前列、勇立潮头。

结合豫龙镇实际,方亚平就如何贯彻落实好十九大精神提出4点要求:

领悟精神抓落实。通过“五学”即原汁原味学、专题讲座学、结合讨论学、结合工作内容学、领导干部带头学,切实做到学深学透、融会贯通、领悟精神。

对照差距抓落实。通过对照查找思想认识上的差距、工作上的差距和作风上的差距,及时整改完善,以实际工作成果检验学习宣传贯彻党的十九大精神成效。

立足当前抓落实。一是对照党委政府年初下达的任务,针对经济发展指标、新型城镇化建设、道路建设、安置区建设、重点项目推进、镇村环境综合整治、民生实事等工作,努力冲刺“全年红”;二是把建立起来的好制度持之以恒地坚持下去,进一步完善和落实好各项制度,做到常态化、长效化;三是切实加强干部群众队伍建设,围绕信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁五大标杆,抓好相应工作的推动。

谋划明年抓落实。兴调查研究之风,把握好群众关注的问题、经济发展中遇到的难题和社会出现的热点问题,各村、各部门要积极做好对接,进一步明确目标,谋划好明年工作思路。

## 广武镇

### 强化政治担当 明确党建方向

本报讯 11月12日,广武镇召开学习贯彻党的十九大精神专题党课,广武镇党委书记张佳涛授课,镇长范超杰主持。全体机关干部、各村书记、主任及各直属单位负责人等170余人参加会议。

张佳涛以“加强基层组织建设,落实全面从严治党”为题,为全体参会人员做了党的十九大精神报告专题党课。在专题党课中,张佳涛全面讲述了党的十九大整体情况,对党的十九大报告内容和精神内涵做了解读,并剖析了如何将基层党建的根基牢固抓实。

张佳涛强调,党员干部要全面准确学习领会党的十九大精神,掌握党的十八大以来党和国家事业发生的历

史性变革,把握核心要义,明确党建方向,把思想认识行动高度统一到党的十九大精神上来。

张佳涛要求,要强化政治担当,落实全面从严治党,凝心聚力。一是强化政治担当,担负起从严管党治党责任,镇党委切实担当主体责任,纪委抓牢抓实监督责任,积极开展廉政教育,筑牢不想腐的堤坝。二是明确党建方向,着力营造良好政治生态,持续开展思想建设,创新党建,严肃党内政治生活,执行纪律规矩。三是严明考核评价,提升党建科学化水平。明确考核对象解决“考核谁”的问题,量化考核内容解决“考什么”的问题,强化结果导向解决“怎么用”的问题。

## 王村镇

### 学用结合,推动各项工作开展

本报讯 11月9日,王村镇召开学习宣传贯彻十九大精神动员会,镇党委书记车玉峰就学习宣传贯彻党的十九大精神做讲话,镇党委副书记、镇长任燕侠主持,镇党委副书记苗华栋同志宣读了《王村镇学习宣传贯彻党的十九大精神实施方案》,各村支部书记、主任,机关全体工作人员参加会议。

车玉峰首先阐述了学习宣传贯彻党的十九大精神的重大意义,要求全镇党员干部要站在讲政治的高度,迅速掀起学习贯彻热潮,学懂弄通做实党的十九大精神,为王村镇进入新时代,开启新征程做出自己应有的贡献。

车玉峰强调要认真抓好党的十九大精神宣传工作,要坚持领导带头,从班子成员做起,从党支部书记做起,做到先学一步、学深一层,以上率下、做出表率,把学习贯彻落到实处。要开展多种宣传手段,营造浓厚氛围,促进广

大党员深入学习领会党的十九大精神,增强干事创业的信心和动力。要抓好学习培训,组织开展民主生活会,切实深化学习效果。

车玉峰强调,要学用结合,推动各项工作开展。一是以“抓作风转变、促百日攻坚”为载体,确保圆满完成全年各项目标任务。二是要深入抓好当前大气污染防治、民生工程、信访稳定、安全生产等工作,营造靓丽、和谐、稳定的大好局面。三是扎实做好基层党建工作,深化落实“两学一做”规范化常态化。四是以党的十九大精神为指引,未雨绸缪抓好2018年工作谋划,为未来的工作打好坚实基础。

车玉峰还要求,全镇党员干部要以党的十九大报告精神为指导,提升政治站位,狠抓工作落实,凝心聚力打造干事创业新生态,奋力开创经济建设新局面。

